
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Доходами, з яких не були сплачені або сплачені не в повному 

обсязі податки і збори, з метою подання одноразової (спеціальної) 

добровільної декларації, вважаються доходи, що підлягали в момент 

їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні, однак згідно з 

даними контролюючих органів повнота сплати податків і зборів з них 

не підтверджена. 

Такими доходами можуть бути, але не виключно, заробітна 

плата (винагорода), отримана працівниками в «конвертах», іноземні 

доходи, доходи фізичної особи, отримані від здійснення 

підприємницької, незалежної професійної діяльності без державної 

реєстрації її як фізичної особи – підприємця, без взяття на податковий 

облік, або без одержання ліцензії, дозволу чи іншого дозвільного 

документа для провадження певних видів господарської діяльності, 

не задекларовані доходи у вигляді спадщини, подарунків, отримані не 

від фізичних осіб першого, другого ступеня споріднення, орендної 

плати, доходи від продажу рухомого та нерухомого майна, прибутків 

від відчуження акцій, часток, корпоративних або інших аналогічних 

прав. 
 

 

 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
вересень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

